



نگاه‌های تردید آمیز دختران مقابل بوییک‌ها

هراس از مؤاخذه پلیس



گروه اجتماعی- حسین خانی، آیا پلیس امسال بر نامه‌های خامی برای برخورد با بدجنانی خواهد داشت؟ هنوز تا فصل تابستان خیلی مانده ولی این پرسش ذهن بسیاری از دختران و زنان جوان را به خود مشتعل کرده است. آنان هرگاه از مقابل بوییک‌ها و فرورسان‌ها مختلف لباس عبور می‌شند قبل از آن که نتوانند تصمیمی برای خرید لباس‌های تابستانی خود بگیرند، با این بحث گفتگویی روایت می‌شود که صورت پوشیدن این لباس‌ها از سوی مسؤلان نیروی انتظامی مورد مؤاخذه قرار خواهد گرفت.

پلیس امسال بر نامه‌های خامی برای برخورد با بدجنانی خواهد داشت؟ هنوز تا فصل تابستان خیلی مانده ولی این پرسش ذهن بسیاری از دختران و زنان جوان را به خود مشتعل کرده است. آنان هرگاه از مقابل بوییک‌ها و فرورسان‌ها مختلف لباس عبور می‌شند قبل از آن که نتوانند تصمیمی برای خرید لباس‌های تابستانی خود بگیرند، با این بحث گفتگویی روایت می‌شود که صورت پوشیدن این لباس‌ها از سوی مسؤلان نیروی انتظامی مورد مؤاخذه قرار خواهد گرفت.

تخلف باشد. یعنی جرم به وقوع پیوسته و مجازات آن با هم تناسب داشته باشد. تعدادی از افرادی که به خاطر پوشش خود به یازداشتگاه پلیس انتقال داده شده بودند ادعا می‌کردند، مأموران نمی‌توانستند از آن‌ها مشخص کنند و این امر باعث شد تا آن‌ها در جریان خدمت‌رسانی نامشروعی قرار گرفته و آن‌ها را در جریان خدمت‌رسانی خود قرار دادند.

حالی که به مقدار از این ادعاها به واقعیت نرسیده باشد، نیازمند به بحث بیشتر است ولی آنچه در برخورداری قبلی از عملکرد پلیس برجاسی ماند، همچنان برای زنان جوان در این باره بود. وقتی در آرزو راه سال گذشته پلیس سازمان قضایی نیروهای مسلح استان سمنان و معاون سازمان‌های اجرایی ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر این استان در جمع خبرنگاران حاضر شد، از اجرای طرحی تحت عنوان «عبور خودرویی، سخن به میان آورد. منظور وی از این طرح همان برخورد با منکرات و وسایل نقلیه بود.

پلیس امسال بر نامه‌های خامی برای برخورد با بدجنانی خواهد داشت؟ هنوز تا فصل تابستان خیلی مانده ولی این پرسش ذهن بسیاری از دختران و زنان جوان را به خود مشتعل کرده است. آنان هرگاه از مقابل بوییک‌ها و فرورسان‌ها مختلف لباس عبور می‌شند قبل از آن که نتوانند تصمیمی برای خرید لباس‌های تابستانی خود بگیرند، با این بحث گفتگویی روایت می‌شود که صورت پوشیدن این لباس‌ها از سوی مسؤلان نیروی انتظامی مورد مؤاخذه قرار خواهد گرفت.

پلیس امسال بر نامه‌های خامی برای برخورد با بدجنانی خواهد داشت؟ هنوز تا فصل تابستان خیلی مانده ولی این پرسش ذهن بسیاری از دختران و زنان جوان را به خود مشتعل کرده است. آنان هرگاه از مقابل بوییک‌ها و فرورسان‌ها مختلف لباس عبور می‌شند قبل از آن که نتوانند تصمیمی برای خرید لباس‌های تابستانی خود بگیرند، با این بحث گفتگویی روایت می‌شود که صورت پوشیدن این لباس‌ها از سوی مسؤلان نیروی انتظامی مورد مؤاخذه قرار خواهد گرفت.

گروه اجتماعی- حسین خانی، آیا پلیس امسال بر نامه‌های خامی برای برخورد با بدجنانی خواهد داشت؟ هنوز تا فصل تابستان خیلی مانده ولی این پرسش ذهن بسیاری از دختران و زنان جوان را به خود مشتعل کرده است. آنان هرگاه از مقابل بوییک‌ها و فرورسان‌ها مختلف لباس عبور می‌شند قبل از آن که نتوانند تصمیمی برای خرید لباس‌های تابستانی خود بگیرند، با این بحث گفتگویی روایت می‌شود که صورت پوشیدن این لباس‌ها از سوی مسؤلان نیروی انتظامی مورد مؤاخذه قرار خواهد گرفت.

تخلف باشد. یعنی جرم به وقوع پیوسته و مجازات آن با هم تناسب داشته باشد. تعدادی از افرادی که به خاطر پوشش خود به یازداشتگاه پلیس انتقال داده شده بودند ادعا می‌کردند، مأموران نمی‌توانستند از آن‌ها مشخص کنند و این امر باعث شد تا آن‌ها در جریان خدمت‌رسانی نامشروعی قرار گرفته و آن‌ها را در جریان خدمت‌رسانی خود قرار دادند.

حالی که به مقدار از این ادعاها به واقعیت نرسیده باشد، نیازمند به بحث بیشتر است ولی آنچه در برخورداری قبلی از عملکرد پلیس برجاسی ماند، همچنان برای زنان جوان در این باره بود. وقتی در آرزو راه سال گذشته پلیس سازمان قضایی نیروهای مسلح استان سمنان و معاون سازمان‌های اجرایی ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر این استان در جمع خبرنگاران حاضر شد، از اجرای طرحی تحت عنوان «عبور خودرویی، سخن به میان آورد. منظور وی از این طرح همان برخورد با منکرات و وسایل نقلیه بود.

پلیس امسال بر نامه‌های خامی برای برخورد با بدجنانی خواهد داشت؟ هنوز تا فصل تابستان خیلی مانده ولی این پرسش ذهن بسیاری از دختران و زنان جوان را به خود مشتعل کرده است. آنان هرگاه از مقابل بوییک‌ها و فرورسان‌ها مختلف لباس عبور می‌شند قبل از آن که نتوانند تصمیمی برای خرید لباس‌های تابستانی خود بگیرند، با این بحث گفتگویی روایت می‌شود که صورت پوشیدن این لباس‌ها از سوی مسؤلان نیروی انتظامی مورد مؤاخذه قرار خواهد گرفت.

تخلف باشد. یعنی جرم به وقوع پیوسته و مجازات آن با هم تناسب داشته باشد. تعدادی از افرادی که به خاطر پوشش خود به یازداشتگاه پلیس انتقال داده شده بودند ادعا می‌کردند، مأموران نمی‌توانستند از آن‌ها مشخص کنند و این امر باعث شد تا آن‌ها در جریان خدمت‌رسانی نامشروعی قرار گرفته و آن‌ها را در جریان خدمت‌رسانی خود قرار دادند.

حالی که به مقدار از این ادعاها به واقعیت نرسیده باشد، نیازمند به بحث بیشتر است ولی آنچه در برخورداری قبلی از عملکرد پلیس برجاسی ماند، همچنان برای زنان جوان در این باره بود. وقتی در آرزو راه سال گذشته پلیس سازمان قضایی نیروهای مسلح استان سمنان و معاون سازمان‌های اجرایی ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر این استان در جمع خبرنگاران حاضر شد، از اجرای طرحی تحت عنوان «عبور خودرویی، سخن به میان آورد. منظور وی از این طرح همان برخورد با منکرات و وسایل نقلیه بود.

پلیس امسال بر نامه‌های خامی برای برخورد با بدجنانی خواهد داشت؟ هنوز تا فصل تابستان خیلی مانده ولی این پرسش ذهن بسیاری از دختران و زنان جوان را به خود مشتعل کرده است. آنان هرگاه از مقابل بوییک‌ها و فرورسان‌ها مختلف لباس عبور می‌شند قبل از آن که نتوانند تصمیمی برای خرید لباس‌های تابستانی خود بگیرند، با این بحث گفتگویی روایت می‌شود که صورت پوشیدن این لباس‌ها از سوی مسؤلان نیروی انتظامی مورد مؤاخذه قرار خواهد گرفت.

تخلف باشد. یعنی جرم به وقوع پیوسته و مجازات آن با هم تناسب داشته باشد. تعدادی از افرادی که به خاطر پوشش خود به یازداشتگاه پلیس انتقال داده شده بودند ادعا می‌کردند، مأموران نمی‌توانستند از آن‌ها مشخص کنند و این امر باعث شد تا آن‌ها در جریان خدمت‌رسانی نامشروعی قرار گرفته و آن‌ها را در جریان خدمت‌رسانی خود قرار دادند.

پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران: E.mail: p_relation@teqip.ir

باسم ستاد انتخاباتی احمدی نژاد در ستون اسلام ایران شماره ۲۱۳۶ روز چهارشنبه مورخ ۸۴/۲/۲۸ از قول شخصی نام نهضت ملی جمهوری چنین آمده است: شهردار در یکی از مصاحبه‌هایش گفته بود که رئیس جمهری ۱۳۷۰ روز به آفریقا رفته هم به مشهد و مشهد دیگر می‌روم. خواستم زیاده رو، ها، انگشتاری با افراد آزاد و رژیم ایران به رعایت حداقل اصول است.

ایلا از امام آزاد به ظاهر شدن یا پوشش‌هایی که مدنظر مسؤلان است، می‌تواند چاره‌ور و راهگشای این اختلاف نظر و مشکل باشد؟ محمد حسن استمکی، این نوع رفتارها را از دزدی فرهنگی می‌داند و عقیده دارد برخی از آموزش‌های ما صنعت دارند و نتوانسته‌اند تاکنون با مفسران دانشی یا بدانشش حساب را به مردم بیاورند. در صورتی که حق به درستی بیان شود، باطل از پدیداری آن است.

محمد حسن استمکی، هم در مصاحبه‌ای در این باره گفته بود، در برخورد هلیمانی دچار افراط و تفریط شده‌ام. یعنی زمانی حتی با پوشیدن لباس‌های استین کوتاه توسط پسران مخالفت نمی‌کنم و زمانی هم همه چیز به حال خود رها شد. باید ریشه‌های خیزش اینگونه جرم را با شناسایی کرد. باید از خودمان نظر جمعیال گرمی‌راده زدیم در این چند ساله چگونه بود است؟

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پس از آن آخرین اظهار نظر جمعیال گرمی‌راده استمکی خود به قضایای در جریان برگزاری جلسات بدجنانی‌ها و اجرای نقدی تولیدی آن‌ها شده بودند. از نقیه‌یازداشت‌شدگان هم نمانده کسی گرفته شد و پس از ارشاد راهنمایی راه پوشیدن به گفته این مسؤل، در فصل تابستان از میان افراد یازداشت‌شده ۲۵ درصد زنان گردشگر، ۲۵ درصد مردم بودند. در حالی که بیش از نیمی از آن‌ها دانشجویان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند. فصول تابستان و دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

تسلیمت از صمیم قلب درگذشت مادر بزرگ عزیزمان بانو مرحومه خاتمه‌السادات شیخ الاسلامی (سالاری) را به ما مادر بزرگوارمان خاتمه‌السادات سالاری و دانی‌ها آقیان کابوسی و محمدرضا سالاری خاله‌ها خانمها میهنگردن، شهناز، مه‌نوش و زینب سالاری تسلیمت عرض می‌کنیم. روح پاک بانو در جوار رحمت واسعه الهی آرام گیرد. درگذشت مادر بزرگوارتان را به شما و خانواده محترم تسلیمت عرض می‌نمایم.

جناب آقای مهدیس عفت‌نهاد مدیر عامل شرکت توسعه مراکز داده‌ای نوین درگذشت پدر بزرگوارتان را به شما و خانواده محترم تسلیمت عرض می‌نمایم.

جناب آقای مهدیس عفت‌نهاد مدیر عامل شرکت توسعه مراکز داده‌ای نوین درگذشت پدر بزرگوارتان را به شما و خانواده محترم تسلیمت عرض می‌نمایم.

جناب آقایان حاج اصغر و حاج جواد سبقت‌الهی درگذشت چنانگان پدر گرامیتان را تسلیمت عرض نموده، از خداوند متعال برای ایشان پناهن و برای شما و خانواده محترم سبقت‌الهی صبر و سلامت مسألت داریم.

جناب آقایان حاج اصغر و حاج جواد سبقت‌الهی درگذشت چنانگان پدر گرامیتان را تسلیمت عرض نموده، از خداوند متعال برای ایشان پناهن و برای شما و خانواده محترم سبقت‌الهی صبر و سلامت مسألت داریم.

جناب آقایان حاج اصغر و حاج جواد سبقت‌الهی درگذشت چنانگان پدر گرامیتان را تسلیمت عرض نموده، از خداوند متعال برای ایشان پناهن و برای شما و خانواده محترم سبقت‌الهی صبر و سلامت مسألت داریم.

جناب آقایان حاج اصغر و حاج جواد سبقت‌الهی درگذشت چنانگان پدر گرامیتان را تسلیمت عرض نموده، از خداوند متعال برای ایشان پناهن و برای شما و خانواده محترم سبقت‌الهی صبر و سلامت مسألت داریم.

دکتر مسعود آذرنگی با قلبی لبریز از دروغ و باکمال ناباوری و سالی بدون حضور او گذشت. در حالیکه صدای پرهمرز در گوشمان و چهره مهربان و آرامش همراه همیشگی ماست. یاد و نامش گرامی باد. هزینه سالگرد صرف او محوریه خواهد شد. آذرنگی

جناب آقای اسدالله فضلی درگذشت مادر بزرگوارتان را به شما و خانواده محترم تسلیمت عرض می‌نمایم. امیدوارم این سالگرد با شما و خانواده محترمتان صبری عظیم آرزومندیم.

سهماداران، هیات مدیره و کارکنان شرکت شیمیایی پارس سولفیت برادر عزیز و گرامی جناب آقای دکتر محمود رضائیان مدیر عامل محترم سازمان بهشت زهرا (س) و شهردار ارجمند حرم مطهر حضرت امام خمینی (ره) مصیبت وارده درگذشت پدر گرامیتان را صمیمانه تسلیمت عرض نموده، ضمن آرزوی علو درجات و رحمت واسعه الهی برای آن عزیز از دست رفته صبر و سلامتی حضرتتعالی و سایر بازماندگان را از درگاه حضرت احدیت مسألت داریم.

احمد نیک بختیان، جعفر طالب‌لو مصیبت وارده را به شما و خانواده محترمتان تسلیمت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات آرزومندیم.

شرفکتهای: به نیرو، پارس تأمین ایمن، سایا، ویناچاش و مهد امین کیان

مرکز پذیرش آگهی های ترحیم و تسلیت در روزنامه ایران تلفن: ۲۷ - ۸۷۴۸۸۲۰ - شماره: ۸۷۶۹۰۰۱

خیابان شهید قندی (پالیزی سابق)، کوچه هشم، شماره ۴

یادبود درگذشت ناگهانی عزیزان دست رفته احمد متقی را به اطلاع دوستان و آشنایان می‌رسانیم. به همین مناسبت مجلس ختمی در مسجد النبی (ص) واقع در انتهای کارگر شمالی، مقابل کوی دانشگاه از ساعت ۱۸ تا ۱۹/۳۰ روز یکشنبه مورخ ۸۴/۲/۱ برگزار می‌گردد.

از طرف خانواده، بستگان و دوستان همکار محترم جناب آقای قنبری مصیبت وارده را به شما و خانواده محترمتان تسلیمت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم علو درجات آرزومندیم.

شرفکتهای: به نیرو، پارس تأمین ایمن، سایا، ویناچاش و مهد امین کیان

مرکز پذیرش آگهی های ترحیم و تسلیت در روزنامه ایران تلفن: ۲۷ - ۸۷۴۸۸۲۰ - شماره: ۸۷۶۹۰۰۱

خیابان شهید قندی (پالیزی سابق)، کوچه هشم، شماره ۴

مرکز پذیرش آگهی های ترحیم و تسلیت در روزنامه ایران تلفن: ۲۷ - ۸۷۴۸۸۲۰ - شماره: ۸۷۶۹۰۰۱

خیابان شهید قندی (پالیزی سابق)، کوچه هشم، شماره ۴

بازگشت همه به سوی اوست مهربت بروی نمود از سینه‌ها که هست این سینه خاتمه تو و این دل‌سرای تو

با نهایت تأثر و تأسف درگذشت مرحومه مغفوره شادروان خانم صفری خیر (همسر آقای حاج بابائیک ذات) را به اطلاع کلیه اقوام، دوستان و آشنایان محترم می‌رساند. به همین مناسبت مجلس ختمی روز یکشنبه ۱۳۸۴/۲/۱۸ ساعت ۱۸ تا ۱۹/۳۰ در مسجد امام جعفرصادق (ع) واقع در خیابان شریعتی بالاتر از پل سیدخندان برگزار می‌گردد.

خانواده‌های: انکی، عادات، خیر، صدقیان، گلی، نجفی، روزبهی، اسمعیلی، عابدلی، بهاری، صاحب‌الزمانی، سلیمان، حیدری، قادری، چهله زاده، مکاریان، صدقیان، اطاعتی و سایر وابستگان

انالله و انالیه راجعون بانو و فراوان درگذشت شادروان مهدیس نادر مستوفی محضصری را به اطلاع کلیه دوستان و آشنایان محترم می‌رسانیم. مجلس ترحیم آن مرحوم روز شنبه ۱۳۸۴/۲/۲۱ ساعت ۴ الی ۴ بعدازظهر در مسجد الجواد (لاکنانی) رشت برگزار می‌گردد. حضور دوستان و آشنایان و ائمه‌تلامذات قرآن مجید موجب شادی روح آن مرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد شد.

خانواده‌های: مستوفی محضصری، منصور صادقی کیلانی، آرز، جونس، مشیری، نصیری ابریشم چی و سایر وابستگان

انالله و انالیه راجعون باکمال تأسف و تأثر درگذشت ناگهانی شادروان سعید عاملی را به اطلاع بستگان و آشنایان محترم می‌رساند. به همین مناسبت مراسم ختمی روز یکشنبه ۱۳۸۴/۲/۱۴ ساعت ۱۴ تا ۱۵/۳۰ در مسجد الغدیر واقع در خیابان میرداماد برگزار می‌گردد.

خانواده‌های: عاملی، افغان و سایر بازماندگان تلفن‌های ضروری ● آرزوستان تهران: ۱۱۵ ● پیشک قانونی: ۵۶۰۹۰۷۳-۰۲ ● مرکز اطلاعات و کنترل راهها: ۸۳۲۹۹۹ ● بهشت زهرا واحد پایه آیهه آلتونسا: ۸۹۰۱۲۳۶-۹